

# 79岁老人 自拍DV记录人生

这几天,79岁的李华昌老人整理出大半辈子的老资料,还骑上自行车走街串巷故地重游,寻找他自出生以来的记忆。作为DV爱好者的李华昌,将以前的经历辅以音乐和原创“打油诗”,自导自拍浓缩成55分钟的短片,取名《人生》。5日是重阳节,李华昌和老伴在家观赏新鲜出炉的大作,“我拍这片子就图个老有所乐,老有所为……”



李华昌夫妇观赏新鲜出炉的DV短片

## 走街串巷找素材

“我出生于1932年的正月,属猴……”伴随着一段娓娓道来的独白和一张孩提时代的黑白照片,李华昌老人的自传DV——《人生》便缓缓开始了。5日下午,在成都百寿路7号院的家里,李华昌“邀请”老伴一同观赏自己精心制作的DV短片。尽管最终成型的短片仅有55分钟,可这对于一名年近8旬的老人来说,却并不轻松。

国庆长假遇上重阳节,李华昌一直琢磨着如何把两个节日都过得充实而有意义。抚摸着心爱的DV机,李华昌灵光一闪,何不给自己拍个自传短片,一来留作纪念,二来也分享自己老有所乐的心得。

说干就干,李华昌将老照

片、老资料等一一分类并整理成册。为了丰富短片素材,他又骑上自行车故地重游,走街串巷寻找过去的记忆。

“这次最大的收获之一,就是找到了我出生的地方。”李华昌介绍,他出生在九眼桥附近存古巷的一个普通四合院,为了拍个出生地的镜头,他骑上自行车,凭着模糊的记忆,边走边问在九眼桥一带连转了几圈。花费了大半天时间,他终于找到了线索。原来,他出生的小四合院,早已成了大酒店。所幸在高楼一隅,他发现了一座当年存古巷保留下来的小院,他赶紧掏出DV机拍摄下一段画面。

## 五历生死 短片中记录

从童年时爱下河游泳的趣事,到工作后取得的种种成绩,

李华昌精心地将如今拍摄的视频片段与老照片老资料穿插配合,还原了自己毕生的经历。其中,他五历生死的片段让人动容。而在这五段生死经历中,让他记忆犹新的是一次游峨眉山时不慎失足的经历和最近的一次大手术。李华昌回忆,1981年夏的一天,他和同事游峨眉山,那天走到“九道拐”附近,自己一脚踏空,身体猛地坠下山崖。幸亏崖边伸出一截树枝,他赶紧死死抓住,这才挽回一条命。

在李华昌的短片中,至今约20年的退休生活占了较大比重。曾做过医生、当过记者又做过公务员的他退休后,生活依然多姿多彩。对于特意赶在重阳节完成的自传短片《人生》,李华昌乐呵呵地说,这是他送给自己的节日礼物。

据《成都商报》

## 企业被指发放毛巾 骗取业主签名同意建楼

“广州邮电通信设备有限公司(以下简称邮通公司)以迎国庆为名,给每户免费发放两条毛巾,从而骗取业主同意在小区的篮球场附近建楼的签名,目前已经有不少老年业主糊涂地中了招。”5日,邮通小区街坊张先生向记者报料。

5日,记者来到位于广州市中山大道西139号的邮通小区。该小区共有2000多名住户,其中大部分业主都是邮通公司的退休或下岗职工。街坊朱先生回忆道,9月26日下午两点左右,邮通公司召集居民们到小区俱乐部会议室开会,当时就有100多名居民到场。会上,邮通公司的蔡姓工作人员告诉大家,国庆快到了,公司给每户

发2条毛巾作为节日礼物。而在居民们领毛巾时,需在一张已经印有居民房号和名字的纸上签字。可是后来,居民才知道纸张的背面是小区规划报批的详图。

据居民雷先生介绍,实际上,邮通小区近年内就已经三次请业主签名同意小区建楼规划,但因为该规划要将小区内用于公共活动的篮球场、停车场改建楼房,遭到了大部分业主的强烈抵制。

邮通公司工作人员梁先生说:“发放毛巾不是为了居民签名同意小区建楼规划。这是居民的误会。只是在发毛巾的同时,询问居民是否同意在小区建楼,若同意就让他们签了名。”据《信息时报》

## 女白领假期躲父母逼婚 白天逛街晚上住星级酒店

白天出去逛街购物,晚上窝在高级酒店里泡浴享受。国庆期间,白领钟小姐为了躲避父母逼婚,花费数千元在市内订下五星级酒店,享受自己的国庆假期。

29岁的钟某,家住汉阳,在上海一家玩具贸易公司做法律顾问,年收入十多万元。因为上一次恋爱失败,加上工作繁忙,她一直单身到现在。眼瞅着女儿成为大龄剩女,其父母十分伤神,经常逼婚。

“父母年纪大了,这次本来准备陪他们过七天假期的,没想到在家过了一天,就和妈妈发生了争

吵。”钟某说,自己奉行宁缺毋滥的原则,不愿匆促将自己嫁出去,但又不想和父母僵在家里,决定伪装同学邀请出游,外出避一下。

不过,钟某也有一些愧疚之情:“父母年纪大了,不但为自己操心,还被我欺骗,很是过意不去。”

据《长江日报》



# 紫庐引爆国庆看房潮

## 爱山人士争相入驻紫金半山 私家山体公园饱受赞誉

“紫庐推出最后的保留山景房源!”消息一出,不少热爱山居生活的品位人士争相前往紫庐售楼处,抢占入驻紫金半山的最佳机会。据售楼处反映,从9月29日开始,紫庐迎来接待高峰,提前引爆国庆看房热潮。实景现房及稀缺的私家山体公园备受购房者认可,紫庐最后的119-189平方米半山庭院珍稀山景房源正火速递减。

## 半山生活亲身体验,紫庐实景打动客户

今年5月份,建发藏品级半山庭院紫庐南区面市,稀缺的新中式半山庭院,与巍巍紫金山融为一体。相比于之前备受认可的北区,南区产品在建筑、园林、配置等方面全面提升,不仅增加了电梯,还配备了德国爱屋自动遮阳卷帘、韩国易保指纹密码锁等新设备。目前,南区实景现房已经精彩呈现,并有望在年底之前提前交付。

不少客户参观了样板间及社区之后,对紫庐的半山生活有了更深刻的领悟。由于建筑已经基本完工,园林已经全部完成培植,紫庐给客户“所见即为所得”的直观体验,未来生活情境无需想象。清晨,紫金山、林语山中的百鸟珍禽将你唤醒;于宽阔的景观露台一边享受早餐,一边欣赏浩瀚无边的紫金山晨景,惬意舒适之感油然而生;傍晚时分沿林语山木栈道拾级而上,两侧鸟语花香,茂林修竹,紧张的工作情绪瞬间在偌大的私家森林中烟消云散;夜幕低垂之时,清凉的落山风沿半山而下,在微微轻风中睡一个好觉……

不一样的风景,不一样的半山生活从此唾手可得。

最让客户倾心的是,紫庐拥

有7000平方米林语山,被打造成了私家山体公园,近千米长的原木栈道环山而上,并有观山轩、叠翠亭等景观休憩小站点点缀其间,呈现“紫庐在山中,山在紫庐里”的奇景。

## 紫金半山庭院现房,知富阶层终极居所

在紫庐,现房实景所带来的震撼体验打动了大批改善型需求者,成为不少知富阶层终极置业的首选楼盘。

自古以来,紫金山便是最受金陵豪门贵胄青睐的安家宝地。而今,环紫金山板块在各大豪宅社区的支撑下,已经形成高端人文圈层,成为南京最无争议的豪宅板块。

相关数据显示,盘踞紫金山周边的城市山景豪宅,售价及二手房价格持续走高。钟山国际高尔夫套价在4000万以上。与紫庐直线距离2.5公里的帝豪花园目前二手房均价则高达55000元/平方米,钟山美庐等项目套价也在千万以上。目前,环紫金山板块低密度产品基本以消化存量为主,距山1公里范围之内的项目在售房源总和不超过300套。有业内人士预言,环紫金山板块未来将是高端居住产品开发的“零区域”。

产品的稀缺性成为客户钟情



紫庐半山庭院,图片为实景拍摄

于紫庐的又一大原因。目前,紫庐119-189平方米半山庭院仅剩下少数房源可售,大批拥有紫金山情结的爱山人士在国庆档期纷纷前往紫庐。最懂山的人,已经全面启动起来。

## 隐半山却又居主城,紫庐价值大获认可

“山林之乐”令人向往,但“结庐在人境,而无车马喧”的境界则更为难得,若能“离尘不离城”,兼备繁华与自然则更是上上之选。半山中的紫庐恰到好处地把握了

繁华与隐逸的尺度,虽隐半山但又居于主城之中,出了蒋王庙街即入繁华主城,交通畅达,配套完善,未来地铁4号线也将在樱花路设置站点。

进入蒋王庙街则顿感远离闹市喧嚣,葱郁挺拔的梧桐林荫道遮天蔽日,右侧是巍巍紫金山,行走间即刻有将嘈杂阻隔在外的感觉,内心不由自主地感觉到祥和与安宁,可谓是尽享现代都市生活的丰富与多彩,退品半山而居的优雅与从容,“第一居所”名副其实,隐居城市的愿望得以达成。(肖文武)

## 销售动态

紫庐: 目前在售01、02、04、05、06栋,户型为119-189平方米,给不同家庭结构的客户更多选择空间。均价24000元/平方米,交付时间为2011年年底。凡购房均有十余平方米到百余平方米不等的面积相赠。一次性付款98折,按揭99折。